

大漢公報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

15

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

June 15, 1973 (Vol. 37 No. 27) 15

陶杜在省長會議中提出新計劃 未為各省接納

(渥太華加新社電)陶杜首相昨日在省長會議中提出，限制聯邦政府在保健保險、醫療計劃、和大學教育經費之基金。首相指議聯邦政府每年在這方面希望減五十億元，相應地聯邦減低稅項，而由省府增加稅收來承擔這方面工作的一部份，但這提議，並未獲得各省之同意，引起頗大之爭論。

三個富有的省份安大略、亞畢打、和卑詩省，對這提議均持相反的意見，另外七個經濟較為缺乏的省份，相信這計劃推行之後，他們之負擔更加增加。

(渥太華加新社電)卑詩省長實納，昨日在聯邦省長會議中，對省府與渥太華之間，有關稅收、互相擔保問題，不表贊同，他同時提出兩點意見給大會考慮，他謂在目前聯邦政府所推行之各項計劃中，渥太華應承擔百分之一五十，卑詩省百分之一五十基本之下，參與那些計劃之共同推行，其次關調整省府。

渥太華方面之經濟負担，不應是單考慮工人工資亦是全國之冠，因此其省內負出必然較大。

實納省長同時不同意聯邦政府所提議，用來生產增長收入，來維持保健計劃的支支，省長謂，就卑詩來說，生產增長收入大大追不上，保健計劃費用的支出，省長同時謂省內大學教育經費

渥太華加新社電)卑詩省長實納稱，各省的能力問題，同時應照顧到其他的因素，例如卑詩居住人口增長率甚高，渥太華方面應給與有力之支持，他謂一九七二至七三年度卑詩在這方面的支出已經達四千萬元之數。

戰爭繼續趨向激烈

(自魯特美聯社電)敘利亞面臨黎巴嫩內戰升級之際，今天派遣坦克車部隊橫跨南部山嶺，搶奪了離以色列所佔領的高蘭高原十里的巴勒斯坦最重要哨站。

從拉察耶所傳來的報導稱：巴勒斯

坦士兵在敘利亞龐大的炮火襲擊之下，左翼及右翼消息來源亦報導：敘利亞部隊發炮襲擊魯特東「伍里的蘇化鎮，戰事新聞記者則稱：敘利亞的坦克

經過一星期來的抵抗，已經向後撤退。

左翼及右翼消息來源亦報導：敘利亞部隊發炮襲擊魯特東「伍里的蘇化

月刊今天稱：阿拉斯加北麓所產的原油，每桶約售十三元，阿拉斯加北麓的原

油，井邊交貨價格每桶降低到七元，因

為受到人口的外國原油競爭的影響。

(渥太華加新社電)沙省舊約近尼及其它各地運入的原油在西海岸交貨

稱，聯邦政府任何改變社會服務的政策，均是不公平，和阻礙社會福利制度的

發展的，他謂他堅持三個原則，聯邦政府應保持其足夠的稅項，來平衡其經濟之開支，同時要維持其對公眾服務一定

的水平，聯邦和省府之間，應維持經濟上一定的合作，共同解決其所出現的困難。

省長謂，聯邦政府欲將社會服務的開銷由省府適量承擔，而提高省府之稅收，這樣無異將通貨膨脹之重擔放在省政府之肩上。

省長謂，聯邦政府要求額外撥款三億九千一百萬，卑詩省僅獲得六億一千七百三十萬元的撥款，麥基謂，古壁每年所獲款項為四億四千八百八十萬元，他在卑詩省高等教育包括

費用，預算向聯邦政府要求額外撥款三億九千一百萬，卑詩省長實納稱，希望這項請求，獲得渥太華方面的認可。

麥基同時指出，在過去九年，卑詩省僅獲得六億一千七百三十萬元的撥款，

巴拉圭主及烏拉圭各一名，均報稱曾受

麥基謂，古壁每年所獲款項為四億四千八百八十萬元，他在卑詩省高等教育包括

費用，預算向聯邦政府要求額外撥款三億九千一百萬，卑詩省長實納稱，希望這項請求，獲得渥太華方面的認可。

麥基謂，古壁每年所獲款項為四億四千八百八十萬元，他在卑詩省高等教育包括

費用，預算向聯邦政府要求額外撥款三億九千一百萬，卑詩省長實納稱，希望這項請求，獲得渥太華方面的認可。

麥基謂，古壁每年所獲款項為四億四千八百八十萬元，他在卑詩省高等教育包括

亞拉斯加石油減價

(吐爾沙美聯社電)據石油及煤炭

月刊今天稱：阿拉斯加北麓所產的原

油，井邊交貨價格每桶降低到七元，因

為受到人口的外國原油競爭的影響。

安哥拉續審僱傭兵

(吐爾沙美聯社電)據石油及煤炭

月刊今天稱：阿拉斯加北麓所產的原

油，井邊交貨價格每桶降低到七元，因

為受到人口的外國原油競爭的影響。

卑詩要求教育撥款

(吐爾沙美聯社電)據石油及煤炭

月刊今天稱：阿拉斯加北麓所產的原

油，井邊交貨價格每桶降低到七元，因

麥基稱高級教育撥款不足

(吐爾沙美聯社電)據石油及煤炭

月刊今天稱：阿拉斯加北麓所產的原

油，井邊交貨價格每桶降低到七元，因

三個因素造成接受助款頗吃虧

(吐爾沙美聯社電)據石油及煤炭

月刊今天稱：阿拉斯加北麓所產的原

油，井邊交貨價格每桶降低到七元，因

卑詩要求教育撥款

(吐爾沙美聯社電)據石油及煤炭

月刊今天稱：阿拉斯加北麓所產的原</